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Susteren, 22 mei 2021 
 

 Notulen vergadering 19 mei 2021 

 

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, gehouden via MS TEAMS online overleg op woensdag 

19 mei 2021. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 

Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen, Peter Feijen, Maria Gijzels en Ton Ory. 

Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Jac vd Winkel, Marlies Koks, Jos Vaasen, Erik Weijzen, Harry Bocken en Mariette 

Kuijpers. 

Afwezig.  

Van het bestuur: André Gerhards. 

Ondersteunende leden: Jo Franken, Marcel Boreas, Jan Baar, Ton Jacobs, Ger Bodelier en Clarence Pielaat. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 

John Schulpen opent de vergadering om 19:35 uur en heet iedereen digitaal welkom, inclusief de nieuwe ondersteunende 

leden Jos Vaasen en Erik Weijzen. Ger Bodelier heeft wel geprobeerd deel te nemen, maar dat lukte niet vanaf zijn locatie. 

Daarnaast deelde John mee dat Harry Bocken zich kandidaat heeft gesteld voor een bestuursfunctie en na afloop van deze 

DR-vergadering bepaalt of hij die wens gestand doet. Mariette Kuijpers schuift later aan. 

André Gerhards, Marcel Boreas, Jo Franken, Ton Jacobs en Clarence Pielaat hebben zich afgemeld.  
 

A. Vaststellen agenda. 

Jac vd Winkel merkt op dat een aantal agendapunten eveneens voorkomen in het correspondentieoverzicht. Ton stelt 

dat bij het doorlopen van dit overzicht bepaald wordt of het noodzakelijk is om het nog als apart agendapunt te 

behandelen. Armand wil graag even terugkomen op zijn aangekaarte onderwerp van het “Nepverkeersbord”. Besloten 

wordt om dit te doen onder toegevoegd agendapunt 5.B.2). De toegestuurde agenda wordt, na correctie bij punt 5.B.2), 

vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 

De notulen van 14 april 2021 worden per bladzijde doorgenomen. Jos Vaasen maakt de opmerking bij agendapunt 2.A.1) 

dat hij betwijfelt of de Omgevingswet per 1 jan. 2022 in werking treedt. Maria geeft aan dat dit reeds van de baan is. Er 

komen geen verdere op- en aanmerkingen op de notulen waardoor ze worden vastgesteld en, vanwege het video-

vergaderen, alleen door Ton voor akkoord geparafeerd. De versie, V1, wordt aan alle leden toegezonden. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 

A. Overzichtslijst poststukken 1 apr. t/m 17 mei 2021. 

De correspondentielijst (zie bijlage 3) is toegestuurd. Jac meldt bij punt 3.D dat vanwege ziekte van dhr. Roumen even 

geen reactie t.a.v. de hanging baskets te verwachten valt. Bij punt 3.F stelt Jos dat de gemeenschapsvoorziening zijn 

interesse heeft. We komen daar bij punt 8. op terug.   
 

4.  Financiën. 

A. Financieel overzicht t/m 19 mei 2021.  

Op 4 mei zijn de bankkosten betaald. Batig saldo per 19 mei:  €  1.158,89.  
 

5. Werkgroep Verkeer. 

A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Overleg A2VK met RWS wegvak 3 op 3 juni 2021. 

Op 3 juni is er voor Susteren een online-overleg met RWS over wegvak 3, dat is het gedeelte t.h.v. 

Roosteren/Susteren, gepland m.b.t. verkeershinder en oplossingen ervoor. Pierre Wagemans en Ton Ory hebben al 

voorstellen gedaan om tot “Minder hinder” te komen, zoals het aanbieden van voordelige OV-tarieven voor forensen, 

die per auto reizen over dit wegvak en alternatieve routes voor internationale routiers aanbieden in de routeplanners 

via de A-61 in Duitsland van en naar Venlo of via de A-76 naar Maasmechelen en via de N-78 richting Ittervoort. 
 

2) Voortgang. 

Herman Vrehen is voorlopig teruggetreden en de verwachting is dat hij niet terugkeert als voorzitter. Het platform 

heeft aangegeven wel op redelijke termijn op een vervanger aan te sturen. We hebben een onpartijdige voorzitter 

nodig want RWS werkt nu als zodanig. Daarmee is het afwachten hoe het voorzittersprobleem zich oplost.
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B. Aanpassing kruising PLUS en Medisch Centrum: 

1) Voorstel John witte blokken. 

Opgemerkt is dat de gele waarschuwingsborden “Verkeer van rechts heeft voorrang” bij zowel de Plus als op de R. v. 

Gelderstraat bij de in-/uitgang van het Medisch Centrum, conform afspraken destijds, zijn verwijderd. John stelt voor 

om tenminste de goedkoopste en meest in het oog springende oplossing, geschilderde witte blokken op de weg, voor 

te stellen aan de gemeente. E.e.a. leidt tot een flinke discussie over waar de situatie nu een (andere) aanpassing 

behoeft. Harry geeft aan dat hij regelmatig geconfronteerd wordt met auto’s. die tegen het verkeer in vanaf het 

Willibrordusplein de R. v. Gelderstraat inrijden en waar hij niet op bedacht is. Jac brengt de onduidelijke situatie op 

het Salvatorplein nog eens ter berde. Peter geeft aan dat het zinvol is om de gemeente mede te delen dat er verschil 

bestaat tussen onduidelijke en gevaarlijke kruisingssituaties in de kern en er behoefte bestaat aan het verduidelijken 

van voorrangssituaties om daarmee onduidelijke en gevaarlijke situaties uit de weg te ruimen. Conclusie: de secretaris 

stelt een concept e-mail over deze situaties op voor de gemeentelijke verkeersdeskundige en coördineert deze met 

de deelnemers van vanavond alvorens hem te versturen. 
 

Jac brengt nog een lang openstaand actiepunt ter berde t.a.v. het Verkeers- en Vervoer (V&V)plan van de gemeente. 

Destijds is afgesproken om ná voltooiing van het Centrumplan een aantal kruispunten kritisch te herijken met als 

achtergrond de circulatie van zwaar vrachtverkeer door de kern. Dit staat los van de hiervoor gaande discussie. Ton 

zal een aparte concept e-mail hiervoor opstellen en die met de Werkgroep Verkeer coördineren. 
 

2) Nepverkeersbord Beatrixlaan 18. 

De bewoner van dit adres heeft op zijn tuinhek een uniek, eigen gemaakt, verkeersbord gehangen waaruit blijkt dat 

hij het “verbiedt” om voor zijn huis te parkeren. Jo Franken heeft daar, als voormalig politieman, per e-mail een 

oordeel over geuit, dat intussen gedeeld is met de wijkagent van Susteren. Die heeft dit overgedragen aan de 

taakaccenthouder Verkeer bij de politie. 
 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 

A. Voortgang. 

N.a.v. de publicatie Energie Hoofdstructuur heeft Ton de bijbehorende documenten gedownload en verdeeld onder de 

frequente deelnemers aan de DR-vergaderingen. Ook bestond er de mogelijkheid tot deelname aan een Webinar over 

dit programma. Na lezing van de documenten geeft Ton aan dat dit onderwerp ver boven de “competentie” van de DR 

uitgaat en weinig zinvol is om er aandacht aan te besteden. Op onderdelen wordt de Regionale Energie Strategie (RES) 

als partij geconsulteerd, waardoor we er indirect toch bij betrokken blijven. Jac blijft het thema op persoonlijke titel 

volgen. 
 

7. Voortgang aanvulling /verjonging bestuur. 

A. Nieuwe aanmeldingen DR; 

De flyer heeft zeker succes gehad want er hebben zich totnogtoe 2 mogelijke nieuwe bestuursleden en 4 ondersteunende 

leden aangemeld. Armand ziet ook dat het bezoekersaantal aan de website stijgende cijfers laat zien, hetgeen betekent 

dat mensen zich willen informeren. John zegt blij te zijn met de belangstelling en het aanschuiven van nieuwe leden. 
 

B. Sociale media. 

Het benutten van deze media, zoals Facebook, Twitter, Instagram, e.d., worden als mogelijkheden bekeken. Daarbij werd 

duidelijk dat de informatiestroom, die de DR met de buitenwacht wil delen, totaal ongeschikt is voor deze fora. De 

uitgangspositie van deze media is kort en bondige mededelingen/stellingen, die vaak een breed scala aan reacties, van 

zowel positief tot zeer negatief, te zien geeft. Dat houdt in dat het plaatsen van de meerdere pagina’s notulen bv. totaal 

nutteloos is. Het gebruik in  de (nabije) toekomst zal van geval tot geval overwogen worden. Op dit moment ziet niemand 

enige toegevoegde waarde, buiten een sporadische ledenwerfactie bv. 
 

8. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 

Door een werkgroep (WG) o.l.v. Nick Grootjans wordt de behoefte aan een multifunctioneel centrum (MFC) of 

gemeenschapshuis in Susteren gepeild. Hij heeft de DR verzocht om ook deelname aan deze WG te overwegen. John en Jos 

geven aan die vraag gehoor en melden zich daarvoor bij Nick. Het idee wordt gedreven door een gebrek aan vertrouwen in 

de langdurige beschikbaarheid van beide platte zalen. De gemeente heeft de Harmoniezaal voor een jaar afgehuurd voor 

activiteiten, terwijl de Natuurvrienden de vestiaire gebruiken voor vergaderingen en opslag van materiaal. Tijdens het WG-

onderzoek moet duidelijk worden welke verenigingen en stichtingen nog meer ruimte behoeven voor hun activiteiten. 
 

9. Betrokken buurten tegen eenzaamheid. 

Het Landelijk Samenwerkingsverband Actieve (LSA) bewoners is een actie gestart om eenzaamheid in buurten te bestrijden. 

Om kennis hierover uit te wisselen was er de mogelijkheid om aan een Webinar deel te nemen op 16 mei jl. Dat is weliswaar 

een gepasseerd station, maar neemt niet weg dat we in de nabije toekomst als DR dit thema kunnen opnemen, hoewel het 

o.i. meer past binnen de diverse buurtverenigingen. Het idee is om het thema bij tijd en wijle kort te bespreken, omdat het 

vanwege de verdergaande vergrijzing zeker ook een probleem in Susteren gaat vormen. 
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10. WBTR ijken van statuten en handelen bestuur. 

Als bestuur komen we er niet omheen om, net als alle verenigingen en stichtingen in Nederland, ons bestuurlijk handelen 

en onze statuten te toetsen aan de nieuwe Wet Bestuurders en Toezichthouders Rechtspersonen (WBTR) die per 1 juli 2021 

van kracht wordt.  

Let wel, de noodzakelijke aanpassingen in zowel handelen als de statuten geldt voor alle verenigingen en stichtingen. Dat 

was ook de reden waarom het op onze agenda staat, zodat we dit breed kunnen communiceren aan iedereen die het betreft. 
  

We zullen het thema als bestuur in een fysieke vergadering ter hand nemen, zodra alle eventuele nieuwe bestuursleden 

formeel zijn geïnstalleerd. Het proces zal uitgevoerd worden m.b.v. documenten die hier speciaal door de Vereniging Kleine 

Kernen Limburg (VKKL) i.s.m. het Huis voor de Sport, - de Kunsten en Zuyd Hogeschool (Legal Lab) zijn ontwikkeld. 

Geïnteresseerde bestuursleden kunnen via de navolgende link inzage krijgen in de documenten, deze tegen een kleine 

(vrijwillige) vergoeding downloaden en bij Legal Lab tevens met juridische vragen terecht. 

De link: https://www.vkkl.nl/nieuws/wet-bestuur-en-toezicht-rechtspersonen-wbtr-digitaal-juridisch-hulplok 
 

Daarnaast heeft Pierre Wagemans getracht, via vragen aan het College van B & W, de gemeente te bewegen meer 

ruchtbaarheid aan deze WBTR verplichting te geven en eventueel te ondersteunen middels Menswel. Zij heeft echter dit 

voorstel afgewezen omdat zij zich niet verantwoordelijk acht voor het thema. Pierre zal bekijken of hij Menswel zelf bewegen 

kan om de communicatie van het thema aan verenigingen en stichtingen op te nemen. Het aanpassen van bestuurlijk 

handelen en de statuten is wel iets waar elke vereniging/stichting zelf voor aan de lat staat. 
 

11. Mededelingen & Rondvraag. 

A. Mededelingen; 

Peter Feijen deelt mee dat de gemeente heeft besloten een begin te maken met de vervanging van de vloer in de 

kelderruimte van de Reinoudhal, waardoor de douches, kleed- en opbergruimten niet toegankelijk zijn voor +/- 3 

maanden. Afgelopen maandag, 17 mei, dienden de opbergruimtes ontruimd te zijn. Een vrij ongelukkige planning, die 

een forse impact heeft op de voorbereiding voor de competitie die in de zomer van start gaat, omdat geen verenigingen 

kunnen worden uitgenodigd voor oefenwedstrijden. De zaal is echter wel beschikbaar voor trainingsdoeleinden, maar 

de douches en kleedruimten kunnen niet gebruikt worden. De vraag is of e.e.a. niet eerder/beter gepland had kunnen 

worden, omdat vanwege Corona in 2020 toch alles stillag?! De noodzaak tot vervanging wordt echter met name gedreven 

door garantietermijnen e.d. Er is geen alternatieve locatie voor NOAV beschikbaar. 

Armand vraagt of de DR actie richting gemeente moet ondernemen, maar NOAV handelt dit zelf af. 
 

B. Rondvraag; 

Maria:  deelt mee dat er op het looppad aan de overkant van de Rode Beek nu ook al mensen met honden en paard (en 

wagen), fietsen en brommers worden gezien. Het verzoek aan het Waterbedrijf is om bij de entreés tourniquets te 

plaatsen, zodat toegang wordt beperkt tot wandelaars waarvoor het ook bedoeld is. Mensen van het Waterschap 

verwijzen naar de DR omdat het Waterbedrijf via hen communiceert. Ton zal het verzoek overbrengen aan hen. 

 

12. Sluiting. 

John sluit de 8e online vergadering om 21:20 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun constructieve bijdrage aan wederom 

een vruchtbare bijeenkomst. De volgende online vergadering is op woensdag 23 juni 2021.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 3 

1. Presentielijst vergadering 19 mei 2021; 

2. Agenda 19 mei 2021; 

3. Correspondentielijst 1 apr. t/m 17 mei 2021.  
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BIJLAGE  1 
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BIJLAGE  2 

DORPSRAAD�  SUSTEREN 
 

Openbare plenaire vergadering  132 
Via een MS TEAMS online overleg, op woensdag 19 mei 2021, 19:30 uur 

 

 Agenda  
 

1. Opening.  
A. Vaststellen agenda. 

 

2. Notulen. 
A. Notulen vergadering 14 april 2021, versie 1, worden vastgesteld.    

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 apr. t/m 17 mei 2021; 

B. Veiligheidsbeleving Chemelot; 

C. Project Betrokken buurten tegen eenzaamheid; 

D. Hanging Baskets in het winkelgebied; 

E. Parkeerproblematiek bij de Springdonk; 

F. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
 

4. Financiën.  
A. Financieel overzicht t/m 19 mei 2021; 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Overleg A2VK met RWS wegvak 3 op 3 jun 2021; 

2) Voortgang. 
 

B. Aanpassing kruising PLUS & Med. Centrum: 
1) Voorstel John witte blokken; 

2) Nepverkeersbord Beatrixlaan 18. 
 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang.  

 

7. Voortgang aanvulling / verjonging bestuur. 
A. Nieuwe aanmeldingen DR; 

B. Social media. 
 

8. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
 

9. Betrokken buurten tegen eenzaamheid. 
 

10. WBTR ijken van statuten en handelen bestuur. 
 

11. Mededelingen & Rondvraag.             
 

12. Sluiting.  

 



 

6 

 

BIJLAGE  3 

DORPSRAAD�SUSTEREN 
 

CORRESPONDENTIE   vanaf 1 april 2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 
1. Op 2 april ontvangen per e-mail van de Rabobank de uitnodiging tot deelname aan een webinar over het 

verduurzamen van je clubaccommodatie. 

 

2. Op 5 april per e-mail wethouder Meuwissen de lijst met vragen aan hem, die ter behandeling op de DR-

vergadering van 14 april aan de orde komen, toegestuurd. 

 

3. Op 5 april per e-mail de uitnodiging, de agenda voor de DR-vergadering van 14 april en de conceptnotulen 

van de DR-vergadering van 10 maart 2021 aan alle leden toegestuurd. Ook de deelname door wethouder 

Meuwissen daarin vermeld. 

 

4. Op 8 april per e-mail de link voor deelname aan de DR-vergadering van 14 april gedeeld met alle leden en 

wethouder Meuwissen. In de bijlage Versie 2 van de conceptnotulen van 10 maart en de lijst van vragen 

aan de wethouder. 

 

5. In de periode 8 – 11 april veelvuldig e-mail over het thema carbidschieten tussen Jac vd Winkel en de 

Dorpsraad. 

 

6. Op 10 april per e-mail ontvangen van Marcel Boreas de uitnodiging tot deelname aan de enquête van 

Toerisme Vlaanderen over het Rivierpark Maasvallei. Op 11 april de uitnodiging gedeeld met alle leden. 

 

7. Op 11 april per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 mrt 2021 aan alle leden 

toegestuurd. 

 

8. Op 11 april per e-mail ontvangen van Pierre Wagemans de Raadinformatiebrief (RIB) over het uitgevoerde 

veiligheidsbeleving-onderzoek rond Chemelot (Kerensheide e.o.). Vanwege wat beperkingen pas op 19 

april gedeeld met alle leden. 

 

9. Op 13 april per e-mail heeft dhr. Jos Vaasen zich aangemeld als nieuw ondersteunend lid. 

 

10. Op 13 april ontvangen per e-mail van de VKKL de uitnodiging tot deelname aan een sessie “Betrokken 

buurten tegen eenzaamheid”. Deze mail ter overweging toegestuurd aan het bestuur. 

 

11. Op 14 april melden zich Mariette Kuijpers als bestuurslid en Erik Weijzen zich als ondersteunend lid als 

gevolg van de flyereactie 

 

12. Op 15 april per e-mail het Waterschap, dhr. Brouns, gewaarschuwd voor toenemende overlast en gevraagd 

naar de Stavaza. Gelijk daarop de reactie van hen ontvangen met de stand van zaken.  

 

13. Op 15 april, vanwege Secretaresse-dag, hebben Pierre en Ton de secretaresse van het Buurtenplatform 

A2VK bedankt voor haar inzet namens de DR. 

 

14. Op 15 april per e-mail ontvangen van de gemeente, afd. Beheer Openbare Ruimte, de aanzegging en het 

verdeelplan voor de “hanging baskets” die zij ter opluistering in het winkelgebied gaan ophangen. De mail 

op 19 april gedeeld ter info met alle leden. Tevens de afdeling van de gemeente op de hoogte gesteld van 

het manco “R. v. Gelderstraat”.  
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CORRESPONDENTIE   vanaf 1 april 2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 
 

15. Op 16 april per e-mail ontvangen van dhr. Nick Grootjans, die bezig is met een zoektocht naar een 

mogelijke locatie voor en behoefte aan een gemeenschapshuis in Susteren, het verzoek om kennis en 

mogelijk actie te ondernemen op zijn verzoek. Het verzoek ter eerste beoordeling op 19 april doorgestuurd 

naar de bestuursleden. 

 

16. Op 16 april per e-mail ontvangen van een bewoner van de Schoutlaan, Schuffelers, een bericht over de 

parkeeroverlast bij de Springdonk door ouders/verzorgers. De bewoner bericht dat er binnen de WG 

Verkeer naar gekeken gaat worden. 

 

17. Op 16 januari 2021 ontvangen per e-mail de april 2021 Nieuwsbrief van de VKKL. Deze brief doorgestuurd 

aan alle leden. 

 

18. Op 19 april per e-mail wethouder Meuwissen het extract uit de notulen over zijn gesprek toegestuurd voor 

hoor en wederhoor. 

 

19. Op 22 april per e-mail ontvangen van Burgerkracht, Nieuwsbrief #56. Deze doorgestuurd naar Maria, Peter 

en Jan Baar. 

 

20. Op 26 april per e-mail ontvangen van Rijkswaterstaat (RWS) de april Nieuwsbrief voor de verbreding van 

de A2. De brief doorgestuurd aan alle leden. 

 

21. Op 7 mei ontvangen per e-mail van het A2VK Buurtenplatform het verslag en presentaties van het overleg 

van 13 april. De documenten gedeeld met alle leden. 

 

22. Op 12 mei per e-mail alle leden en wethouder Meuwissen het “Nieuwsuur”-artikel over de 

vriendjespolitiek t.a.v. datacenters toegestuurd. 

 

23. Op 17 mei ontvangen per e-mail van Marcel Boreas het bericht over het Ontwikkelfonds voor 

Energiecoöperaties. Het bericht ook doorgestuurd naar onze coöperatie E-S-Energie. 

 

24. Op 18 mei per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 april 2021 verstuurd aan alle leden. 

 


